

世界杯赛程已过去大半，今天凌晨随着最后一场1/8比赛结束，世界杯八强也各归其位。这两天是世界杯的休赛日，没有比赛彩民也可以抽空休息休息了。八强出来之后，世界杯决赛的形势也越发明朗，这正是购买竞彩世界杯冠军和决赛组合的一个好机会。

### 买单场需要防冷

世界杯打到现在，具有冠军相的球队也越来越明显。上半区的巴西、荷兰，下半区的阿根廷都是夺冠大热的球队。正是因为大热，所以专家提醒彩民，这两天购买冠军和决赛组合玩法的时候，一定不要把鸡蛋放在一个篮子里，要分开放，降低风险，提高收益。

无锡上马墩益都苑的竞彩专家魏栋说，这个时候买决赛组合的彩民，一定要冷热搭配。他说：“现在荷兰VS阿根廷、巴西VS阿根廷的决赛组合最热。因为西班牙球风偏软，再加上气质上的缺乏，使得该队不被看好。而葡萄牙在和阿根廷的对决中也不占优势。”相反，魏栋倒是建议彩民可以投注一下“其他组合”这个选项。说白了就是赌上下半区的乌拉圭和巴拉圭能够过关斩将闯进决赛。相比之下，倒是下半区的巴拉圭进入决赛的可能性稍大一些。魏栋分析说，巴拉圭的打法是防守反击，这几支球队中巴拉圭的防守应该是最好的。只要他们能过了日本这一关后，面对阿根廷，他们并不惧怕，因为在预选赛的时候，巴拉圭对阵阿根廷就不吃亏。如果爆冷闯进决赛，这个投注的收益非常高，投注两块钱能够赢11块钱。这相当于过关玩法3串1的奖金。

### 比赛单场受热捧

这些天，江苏竞彩店的销量平均翻了一番。在世界杯大环境之下，竞彩热卖也在预料之中。不少店主反映，大额投注的彩民少了，但是新彩民多了。

一位资深彩民说，世界杯买竞彩主要是为了看球开心，因为世界杯的球还是不太好猜，所以不太适合大额投注。因为新彩民的大量涌入，竞猜比赛胜平负以及比分单场的彩民变得越来越多。魏栋说：“老彩民因为习惯了过关玩法，买单场他们反倒不适应了。”

虽然竞彩单场推行的是浮动奖金，但是世界杯期间购买胜平负或者比分的单场还是非常合算的一种投注方式。因为大热的球队即便正路胜出，其浮动奖金收益也在25%左右，这比起五大联赛的浮动奖金显然要高。如果出现打平的状况，单场浮动奖金一般在2.5倍左右，甚至更高。

世界杯期间，不少新彩民买单场都有不少收益。竞彩女生江盈，在1/8决赛的时候，购买了一场阿根廷VS墨西哥的单场。虽然阿根廷是受注大热的球队，但是依旧轻松胜出。不懂球的江盈投注了五十元的单场，结果轻松胜出，赚了近二十块。虽然奖金不多，但是江盈还是很开心。看世界杯还能赢钱，这是过去从未有过的体验。

竞彩专家魏栋说，如果猜中了单场比赛，一场球的收益就高达十几倍，如果倍投十倍，20元就能中一百倍。像德国4:1大胜英格兰那场球，即便猜比分单场，两块钱就能赢240多元，这种收益还是相当诱人的。

# 世界杯八强尽出 猜冠军要御“寒”防“暑”



图中数据截至6月29日14:00点，如需了解更多球队夺冠指数，请登录中国竞彩网或者到省内竞彩网点查询。  
制图 李荣荣

### 陈东海推荐

(南京马群店驻店专家)

最近几日竞彩夺冠指数变化较大，首先是德国夺冠指数跳水后又小幅上扬，目前保持在1元

固定奖金为5.75元左右。其次，阿根廷夺冠指数也从3.2元下跌到2.6元。西班牙夺冠指数也有小幅上升，目前为5.5元。随着比赛的进行，潜在夺冠球队越来越少，猜冠军、猜决赛组合也进入投注黄金期。建议大家抓紧时间购买夺

冠球队，莫错过投注黄金期。此外，从猜冠军投注技巧来说，建议彩民可以选择自己看好的2-3支夺冠球队，分开投注，也就是采用“复式投注”方法，只要其中一支球队最终夺得冠军，彩民都能获得很大收益。

### 舜天退役老将变身竞彩专家

虽然舜天已经冲超成功，并在中超站稳了脚跟，但是对于绝大多数江苏人而言，铭记在心的舜天球员还是征战甲B的那几名老将。魏大勇、陆亿良、吴俊……这些退役的老将如今在干吗呢？昨天，记者在采访中意外得知，退役老将陆亿良现在在江阴市延陵路528号希望广场竞彩店当起了竞彩推荐专家。

作为一名曾经的职业球员，陆亿良凭借自己专业的嗅觉以及对足球独到的理解，在世界杯期间屡屡猜中冷门。店主张建誉说，第一轮打完之后，陆亿良对各支球队的状况以及走势判断就有了很准确的定位。在德国VS英格兰的那一场淘汰赛前，江苏的竞彩专家几乎都认为英格兰胜。看好德国的寥寥无几，当时我们店的压力很大，但是陆亿良说：“德国队别看年轻，他们的状态很好，而且德国人的意志品质将在淘汰赛中发挥极大的作用。而英格兰的前锋目前状态很差，德国取胜应该没有悬念。结果果然被陆亿良猜中，他的眼光果真独到。”现在陆亿良所在的这家店，在江阴当地已经小有名气，张建誉说，江阴的球迷几乎都知道陆亿良，而且买竞彩的彩民也都喜欢来店里和他切磋两下，一起侃侃球。

### 中奖故事

### 团队研究 总进球中奖两万多

6月29日，又有一位幸运球迷中奖，他来到苏州体彩中心领取了足球总进球数24142元的奖金。

中奖的小伙子姓王（化名），是个有着多年看球经历的球迷。自从竞彩在苏州登陆以来，小王就成为了“竞彩”的忠实粉丝。这次中奖也算是他们小团队共同研究的结果，6月18日晚上，小王和几个好友挑选了3场比赛，选择了足球总进球数玩法并进行了100倍的投注。比赛结束后，小王喜笑颜开，他们小团队一共收获了24142元奖金。

竞彩游戏最能体现参与的乐趣，民治路竞彩店业主曹先生说，他自己前不久买了一张120元的竞彩，开奖结果显示，他幸运地揽得了7776元奖金，看来，竞彩中奖真的很容易。

### 陈东海推荐

(南京马群店驻店专家)

周三021

罗森博格(-2)VS阿尔达

推荐：胜

理由：两队实力差距较大，而且罗森博格的主场攻击力惊人，因此本轮罗森博格有望大胜。

周三022

萨普斯堡斯巴达VS侯尼霍斯

推荐：负

理由：侯尼霍斯联赛初表现可圈可点，本轮面对实力略逊一筹的萨普斯堡斯巴达有望客场赢球。

周三023

波特兰木材VS西雅图海湾人

推荐：负

理由：西雅图海湾人客场成绩好于主场，而且球队重攻轻守，因此本轮面对防守一般的波特兰木材，拿下比赛问题不大。

夺冠热门球队推荐：阿根廷